

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2023. szeptember 5-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Késett	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	tanácskozási jog	x				
Babai András	tanácskozási jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Facskó Vince	szavazati jog	x				
Fülöp Gergely	szavazati jog	x				
Gulácsi Zsombor	szavazati jog				x	
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog	x				
Lukács Bálint	szavazati jog			x		
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Nyilas Zoltán	tanácskozási jog	x				
Odus Máté	szavazati jog	x				
Peti Viola	tanácskozási jog	x				
Pogácsás Panna	szavazati jog	x				
Sándor Alexandra	tanácskozási jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	tanácskozási jog			x		
Tóth Dániel	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	tanácskozási jog	x				

Ülés kezdete: 19:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Földes Balázs** (GESZ leköszönő vezető), **Piri Barnabás** (AMSZ leendő vezető)

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Alkalmazott Mechanika Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.1.3. Kérdések
 - 1.1.4. Szavazás
 - 1.2. Gépészeti Eljárástechnikai Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2023.09.05-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Felhatalmazás kérése a GPK HÖK SZMSZ továbbítására az EHK és a Kari Tanács felé
 - 2.3. Beszámoló a 2023.09.01-i Tanévnyitó Ünnepekről
 - 2.4. Beszámoló a 2023-as GHK Tisztújításról
 - 2.5. Aktualitások
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2023. augusztus 31-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a tantárgyfelvételi időszakról
 - 4.2. Beszámoló a 2023.09.04-i TOB ülésről
 - 4.3. Beszámoló a TTT ellenőrzés állásáról
 - 4.4. Beszámoló a KOB tevékenységéről
 - 4.5. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualitásokról
 - 5.2. Beszámoló a Monitoring előtti üléséről
 - 5.3. Beszámoló a Mentor ülésről, üléséről
 - 5.4. Beszámoló a KTK szintfelelősök helyzetéről

6. Ösztöndíj Bizottság
 - 6.1. GHK közéleti ösztöndíj augusztusi beszámolási időszak - jogosultak
 - 6.2. 6.2. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
8. Gazdasági Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a 2023-as évi gazdasági beszámolóról
 - 8.2. Hallgatói csoportok támogatási pályázatainak ütemezése
 - 8.3. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualitásokról
9. Rendezvény Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a kollégista avató állásáról
 - 9.2. Beszámoló a 2023-as Gólyabál szervezéséről
 - 9.3. Beszámoló a rendezvény területet érintő aktualitásokról
 - 9.4. Beszámoló a 2024-es Gólyatábor helyszínbejárásáról
10. PR Bizottság
 - 10.1. Beszámoló Facebook évfolyam csoportokat érintő ügyekről
 - 10.2. Beszámoló Tisztújítás posztsorozat haladásáról
 - 10.3. Beszámoló a Hall of Fame projekt állásáról
11. Szakkollégiumi beszámoló
 - 11.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
12. Öntevékeny köri beszámoló
 - 12.1. Beszámoló a Közgrill eseményt érintő aktualitásokról
 - 12.2. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
13. Egyebek
 - 13.1. Egyéb beszámolók

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-001/I./2023-2024. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Alkalmazott Mechanika Szakosztály vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte az Alkalmazott Mechanika Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Baurer Balázs távollétében **Piri Barnabás** elmondta, hogy az előző év a kör tradícióinak megfelelően telt. A kör legnagyobb célja az volt, hogy a mechanika oktatást népszerűsítsék, illetve a karon tanított mechanika tárgyakhoz konzultációkkal segítsék a hallgatókat. Kiemelte, hogy az online konzultációk szép számú hallgatóhoz értek el, de a jövőben inkább a jelenléti konzultációkat preferálnák. Hozzátette, hogy több öntevékeny körrel sikerült együttműködést kialakítani, ami pozitív előrelépés volt a kör életében. Továbbá elmondta, hogy a tagok kicsit motiválatlanok voltak, így a körön belüli projektekről 2 hetente tudtak egyeztetni a tagokkal.

1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte az Alkalmazott Mechanika Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Piri Barnabás elmondta, hogy folytatni szeretné a szakosztályának a kettős arcát. Elmondta, hogy a tanszéktől sok információt kapnak, ami segítik őket a konzultációs anyagok összeállításában. Emellett szeretné, hogy az ide jelentkezők minél több fizikai megvalósulását tapasztalhassák meg amit tanulnak a különböző mechanika tantárgyakon.

1.1.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Kelle Gergő megkérdezte, hogy jelenleg hány tagból áll a szakosztály.

Piri Barnabás elmondta, hogy a szakosztály jelenleg 17 taggal bővelkedik, ahol 10 tag kifejezetten aktív. Hozzátette, hogy a Gépész Szakkollégiumon és a tanszéken keresztül van lehetőségük hirdetni agukat, így minden évben akadnak lelkes jelentkezők.

Tóth Dániel megkérdezte, hogy a tagok közül hány Msc hallgató található meg a szakosztályban.

Piri Barnabás elmondta, hogy 7 Msc hallgató található meg a körben.

Piri Barnabás elhagyta az ülést (19:20)

1.1.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Piri Barnabás** legyen KTK Fotóköri új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-002/I./2023-2024. számú határozat)

1.2. Gépészeti Eljárástechnikai Szakosztály vezetőségváltás

1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Gépészeti Eljárástechnikai Szakosztály leköszönő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Földes Balázs elmondta, hogy az egy év alatt több üzemlátogatást és szakmai előadásokat is tudtak a körtagoknak szervezni, amit pozitívan élt meg a kör.

1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Gépészeti Eljárástechnikai Szakosztály leendő körvezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Szávics Nikolett távolétében **Földes Balázs** elmondta, hogy továbbra is szeretnék a tavalyi évben megkezdett programokat megszervezni. Hozzátette, hogy most próbálnának más tematikájú üzemlátogatást is megszervezni.

1.2.3. Kérdések

Agócs Norbert megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a körrel kapcsolatban.

Lévai Imre megkérdezte, hogy jelenleg hány tagból áll a szakosztály.

Földes Balázs elmondta, hogy a szakosztály jelenleg 5 taggal bővelkedik, ahol a tagok nagy rész még Bsc-n űzi tanulmányait.

Tóth Dániel megkérdezte, hogy a mi lehet az oka, hogy ilyen kevesen vannak a szakosztályban, illetve mi a szakosztály terve az utánpótlásra.

Földes Balázs elmondta, hogy sokak félnek a szakosztálytól mivel sokan a kémiához tudják kötni tevékenységüket. Hozzátette, hogy a Vegyészmérnöki és Biomérnöki karról is van tagjuk, akikkel megfelelő az együttműködés.

Földes Balázs elhagyta az ülést (19:26)

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Szávics Nikolett** legyen KTK Fotókör új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 11 igen, 0 nem és 3 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-003/I./2023-2024. számú határozat)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2023.09.05-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a Dékáni Tanácsról, ahol a következő témákat beszélték át:

- A tanév rendjének módosítása elkészül.
- Kérték a Képvisellettől, hogy az MSc népszerűségi kérdőív mihamarabb készüljön el.
- Beszámolt a Dékáni Tanácsnak az elkészült TTT ellenőrzésről.
- Szó esett a szakbizottságoknak az összetételének módosítási javaslatairól.
- Az UNKP ösztöndíj kiírása hamarosan el fog indulni.
- A TDK jelentkezés határideje 2023. szeptember 30.
- 2023. október 12-én Kari Tanács lesz.

Lukács Bálint elhagyta az ülést (19:50)

2.2. Felhatalmazás kérése a GPK HÖK SZMSZ továbbítására az EHK és a Kari Tanács felé

Agócs Norbert elmondta, hogy a GPK HÖK SZMSZ módosítás következő véleményezési fázisához szükséges lenne a módosított dokumentumot az EHK és a Kari Tanács felé továbbítani.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki támogatja, hogy továbbíthassa a GPK HÖK SZMSZ módosított változatát az EHK és a Kari Tanács felé.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-004/I./2023-2024. számú határozat)

2.3. Beszámoló a 2023.09.01-i Tanévnyitó Ünnepségekről

Agócs Norbert elmondta a következőket:

- Az egyetemi és a kari évnyitó rendben lezajlott.
- Részt vett a Vezetői évnyitón is, ami az oktatók vettek részt.

2.4. Beszámoló a 2023-as GHK Tisztújításról

Pogácsás Panna elmondta, hogy az ülést követően kiírásra kerül a GHK elnöki pályázati kiírás.

Pogácsás Panna előterjesztette a 2023/2024. tanévre a Gépészkar Hallgatói Képviselő elnöki pályázat kiírását.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki az, aki elfogadja a 2023/2024. tanévre a Gépészkar Hallgatói Képviselő elnöki pályázat kiírását az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-005/I./2023-2024. számú határozat)

Pogácsás Panna elmondta, hogy kiírásra került a Képviselői jelentkezés is a GHK honlapjára.

Pogácsás Panna elmondta, hogy Tisztújítás menetéről a hallgatók Neptun üzenetet kaptak.

2.5. Aktualitások

Agócs Norbert elmondta, hogy a következő GHK ülés rendkívüli módon 2023. szeptember 11-én 20:10 fog kezdődni.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2023. augusztus 31-i EHK ülésről

Lévai Imre beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a tantárgyfelvételi időszakról

Kelle Gergő elmondta, hogy újabb problémák merültek fel a tantárgyfelvételek Ipari Termék- és Formatervező mérnöki képzés hallgatóinál, hiszen a végleges tantárgyfelvételi időszakban akadtak olyan hallgatók, aki nem tudtak tantárgyakat felvenni, illetve egy szigorlat nem lett kiírva.

4.2. Beszámoló a 2023.09.04-i TOB ülésről

Facskó Vince elmondta a következőket:

- A következő Bizottsági ülés a megszokott időponttól eltérő időpontban lesz, amire még keresik az időpontot.
- Megköszönte *Kesjár Andornak* a TTT ellenőrzés véglegesítésében való segítségnyújtást.

4.3. Beszámoló a TTT ellenőrzés állásáról

Kelle Gergő elmondta, hogy képviselői pályafutása során először lehetne az, hogy a TTT ellenőrzés elkészül az első oktatási hétre.

4.4. Beszámoló a KOB tevékenységéről

Kelle Gergő elmondta, hogy a BME TVSZ módosítások újra terítéken van, aminek a célja a Kollektív Jogok megszűnésével megszűnt hallgatói jogok konzerválását fedné le.

4.5. Beszámoló a tanulmányi terület aktualitásairól

Kelle Gergő elmondta a következőket:

- Az előző felvételi eljárásban felvételt nyert személyek közül 12%-a nem iratkozott be.
- Ebben a félévben megnövekedett az újra felvételizők száma.
- A beérkezett tanulmányi kérvények bírálása nem halad megfelelő mértékben.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a kollégiumot érintő aktualításokról

Fülöp Gergely elmondta a következőket:

- 5 darab HJB érkezett a Képviselő felé.
- Folyamatosan frissíti a Kármán levelezőlistát.
- Az új KTK parkoló helyek ki lettek osztva.

5.2. Beszámoló a Monitoring előtti üléséről

Fülöp Gergely elmondta a következőket:

- Szó esett a KTK takarítói személyzet helyzetéről.
- A KTK szobákat negyed évente fogják ellenőrizni, mivel egy két szoba nem a megfelelő módon van rendben tartva.

5.3. Beszámoló a Mentor ülésről. üléséről

Fülöp Gergely elmondta, hogy a Mentor Gárdának, illetve a fegyelmi felősöknek is jegyzőkönyv kitöltési tájékoztatást tartott *Lovas Levente* korábbi mentor.

5.4. Beszámoló a KTK szintfelelősök helyzetéről

Nemoda Milán elmondta, hogy sokat egyeztetett *Tóth Tamással* és *Nyilas Zoltánnal* a KTK szintfelelősök feladatkörével kapcsolatban, aminek eredményét prezentálta a Képviselő számára, amiben az szerepelt, hogy a Mentor Gárda vegye át a szintfelelősségi teendőket ellátását. Hozzátette, hogy Mentor Gárda szívesen foglalkozna a teendővel és el tudná végezni a feladatokat.

A GHK megvitatta a beérkezett javaslatot.

Agócs Norbert megkérdezte, hogy ki az, aki elfogadja, hogy a Mentor Gárda lássa el a KTK szintfelelősi teendőket.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-006/I./2023-2024. számú határozat)

Szrogh Nóra elhagyta az ülést (22:00)

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. GHK közéleti ösztöndíj augusztusi beszámolási időszak - jogosultak

Szász Zsolt prezentálta a GHK Közéleti ösztöndíj 2023. augusztus 1-31. beszámolási időszakra szóló jogosultak névsorát.

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja a *Szász Zsolt* által prezentált 2023. augusztus 1-31. beszámolási időszakra szóló jogosultak névsorát.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-007/I./2023-2024. számú határozat)

6.2. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualításokról

Szász Zsolt elmondta a következőket:

- A GHK ösztöndíj leadási határideje 2023. szeptember 7.
- A KBME és Sport ösztöndíjak bírálatát *Nyilas Zoltán* fogja menedzselni.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualításokról

Tóth Dániel elmondta a következőket:

- Jelenleg 30 darab leadva státuszú pályázat van a MŰEPER felületén.
- Folyamatosan zajlik a személyes bemutatási időszak, így kérte a Képviselőt, hogy a beosztásra fokozott figyelemmel legyen.
- A személyes bemutatás időszak hirdetését megköszönte *Láng Dorottyanak, Tóth Zoltánnak,* és *Beyer- Dóczy Andrásnak.*
- A GMKA pályázati kiírás is megérkezett a Képviselő számára, ami megosztásra kerül a közösségi felületen.

8. Gazdasági Bizottság

8.1. Beszámoló a 2023-as évi gazdasági beszámolóról

Pogácsás Panna elmondta, hogy a 2023-as évi gazdasági beszámolót 2023 szeptember 10-ig kell elkészíteni.

8.2. Hallgatói csoportok támogatási pályázatainak ütemezése

Pogácsás Panna prezentálta a Hallgatói csoportok támogatási pályázatnak belső elbírálási elveit.

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja a *Pogácsás Panna* által prezentált Hallgatói csoportok támogatási pályázatnak belső elbírálási elveit.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-008/I./2023-2024. számú határozat)

8.3. Beszámoló a gazdasági területet érintő aktualításokról

Pogácsás Panna elmondta a következőket:

- Az ülés hetén KGB ülésre lehet számítani.
- A Gólyatábort elszámolása megtörtént *Odus Mátéval.*

9. Rendezvény Bizottság

9.1. Beszámoló a kollégista avató állásáról

Horváth Mátyás elmondta, hogy 2023 szeptember 28-án elküldik a KTK Kollégista avatóhoz készül poharakhoz a grafikát, ami negyedik oktatási héten lesz.

9.2. Beszámoló a 2023-as Gólyabál szervezéséről

Horváth Mátyás elmondta, hogy az Építészmérnöki Kar mellé még társszervező karnak szeretne bevonni a Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar is.

9.3. Beszámoló a rendezvény területet érintő aktualitásokról

Horváth Mátyás elmondta a következőket:

- Hasonlóan az előző évekhez most is lesz KRB tagtoborzás.
- A Gólyahajó rendben lezajlott.

9.4. Beszámoló a 2024-es Gólyatábor helyszínbejárásáról

Horváth Mátyás elmondta, hogy *Agócs Norberttel* és a KRB egy tagjával felmérték az új lehetséges Gólyatábor helyszínét, ahonnan a helyszínbejárás során készített képeket prezentálták a Képviselőt számára.

10. PR Bizottság

10.1. Beszámoló Facebook évfolyam csoportokat érintő ügyekről

Beyer- Dóczy András elmondta, hogy az öntevékeny körök és szakosztályok folyamatosan léphetnek be a gólya facebook csoportokba.

Beyer- Dóczy András elmondta, hogy kiküldte az idei tanév első Gépész híreit.

10.2. Beszámoló Tisztújítás posztsorozat haladásáról

Beyer- Dóczy András elmondta, hogy az idei Tisztújító posztsorozatot az Instagram felületén is folyamatosan meg fogja osztani.

10.3. Beszámoló a Hall of Fame projekt állásáról

Beyer- Dóczy András elmondta, hogy az Alumni Képviselők számára kiküldték a Hall of Fame adatbekérőt *Agócs Norberttel*.

11. Szakkollégiumi beszámoló

11.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Tóth Dániel elmondta, hogy a hetekben Szakkollégiumi Vezetőségi ülés lesz, aminek a napirendi pontjai megosztotta a Képviselővel.

12. Öntevékeny köri beszámoló

12.1. Beszámoló a Közgrill eseményt érintő aktualitásokról

Tóth Dániel elmondta, hogy a Képviselőt kevés visszajelzése miatt érdemes lenne felülvizsgálni, hogy valójában meg akarja-e tartani az eseményt.

12.2. Beszámoló a területet érintő aktualításokról

Tóth Dániel elmondta, hogy a liftben található plakátok felülvizsgálatára 2 kör is visszajelzett.

13. Egyebek

13.1. Egyéb beszámolók

Facsó Vince elmondta, hogy az előző félélvben bekerült Képviselőkkel szeretné a hagyományokat tartani, és körbejárni a KTK kollégiumban hirdetve a Gólyatanács programot.

Ülés vége: 23:33

A következő ülés várható időpontja: 2023. szeptember 11. (hétfő) 19:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2023. szeptember 5.

.....
Nyilas Zoltán
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő